

路口信号灯顺序“不按常理出牌”？

提醒：从按习惯走变为看灯走

本报讯(晚报记者 念楼) 近来有细心的驾驶人发现,市区有些路口信号灯顺序有点“怪”,不是按照先直行再左转顺序放行的,信号灯是不是有调整呢?记者昨日从交警支队了解到,目前共有近10个路口根据车流量情况调整了信号灯放行顺序,驾驶人开车经过时请注意观察。

在蠡湖大道金城路路口,南北方向通行的车辆经过路口时,先亮起的是左转绿灯,然后才是直行绿灯。市民周先生说,他平时上班不走那个路口,前两天外出办事情经过时,发现了这个情况。“看到东西向的车子左转弯快结束了,自然而然以为接下来就是南北方向直行,可亮起来的却是左转弯灯,幸好车子还没有启动,否则就不小心闯红灯了。”从信号配时

中心咨询得知,该路口上半年对南北方向放行顺序作了调整。之所以“不按常理出牌”,是因为蠡湖大道金城路路口作为区域重要交通干线交叉口,早晚高峰车流量非常大。尤其是早高峰期间,东面以及北面过来的很多车辆要经过蠡湖大桥前往太湖新城。按照通常的信号灯放行顺序,由东往南左转之后就是由北往南直行,但是车流量聚集的情况下,会出现左转弯上蠡湖大桥的车辆还没有走完,直行车辆已经涌出,车辆排到路口当中造成上下蠡湖大桥通行都不畅。交警部门经过实地观察研究后,调整了南北方向放行顺序,以此来减轻由东往南左转与由北往南直行连续车流对路口南出口造成的交通压力。

除了蠡湖大道金城路路口,华清

大道周新路路口、贡湖大道金城路路口、中山路解放南路路口、梁清路湖滨路路口、环湖路建筑路路口、政和大道锡澄路路口等都采取了先放左转后放直行的措施。“有的是在南北方向,有的是在东西方向,主要是为了优化路口通行状况,保证各个方向车辆顺利经过路口,防止发生溢出拥堵”,交警解释。

而在中惠大道吴韵路路口,交警采取了另一种放行顺序。受到312国道施工的影响,中惠大道方向绕行货车流量大幅增加,为了保障货车通行需求,路口信号控制周期较长。可吴韵路上通勤车辆多,该路口北进口为双向两车道,高峰时段车辆经常积压排队到后方路口。经过调整之后,路口的放行顺序变为东西直行-南北合

放-东西左转-南北合放。也就是说,在东西向放行过程中插入一次南北向放行,增加南北向车辆的通行效率。这种二次放行的方式,在吴韵路堰新路路口也使用了。

对于一些驾驶人的疑问,交警表示目前对市区路口采用了信号灯大周期、可变车道、绿波带、调整放行顺序等多种方式缓解交通拥堵,像二次放行等措施今后会在一些符合条件的路口运用。“希望驾驶人从按经验习惯走变为看灯走,这些新的信号灯放行顺序在其他城市也有使用,只要适应之后就没有什么特别的”,交警指出,无论路口信号灯是哪种放行顺序,市民开车经过路口时都不要抢跑、猛踩油门,也不要开小差,应当先观察信号灯指示,按指示有序通行。

规模、质量实现双突破

中国大学生服务外包创新创业大赛落幕

昨日,第十三届中国大学生服务外包创新创业大赛在锡落下帷幕。作为服务外包领域唯一的国家级赛事,自2010年起,大赛已连续成功举办了十三届。本次大赛积极探索线上+线下同步办赛新模式,赛事影响力不断扩大,吸引了南京大学、上海交通大学、武汉大学等899所全国院校的7781支团队报名参赛。

无锡和大赛“双向奔赴”

“无锡作为中国服务外包最具影响力的城市之一,我们始终致力于打造‘无锡服务’、‘无锡制造’的国际竞争力和品牌影响力,为大赛的成功举办提供了最优质的保障”,无锡市投资促进中心副主任徐迪介绍,无锡和大赛是“双向奔赴”的,大赛已成为无锡服务外包示范城市的闪亮名片,这些年,“无锡你好”“无锡我来了”等来自世界的青年之声不绝于耳,本地企业通过发布赛题、参与高校巡讲、线上招聘等活动,拉近了与国内外知名高校、产业优秀人才的距离,可以说大赛有效反哺了无锡的产业发

展和招才引智。通过大赛,东软集团和无锡学院结缘签约了“车联网产业学院”,并将围绕车联网方向共建人才培养基地,为无锡车联网产业发展助力。江南大学与江苏蓝创智能科技股份有限公司在环境污染精准防治方面开展了科研合作。西安交通大学与无锡晶石新型能源股份有限公司、江苏红豆电力工程有限公司、新能动力(无锡)电气科技有限公司等企业建立了初步联系。“未来,我们将努力促成更多校企合作项目在无锡落地生根,为无锡城市的高质量发展加码助力”,徐迪说。

累计输送15万余名创新人才

据了解,本届大赛的参赛高校和报名团队数均创新高,其中共有113所双一流高校报名参赛,较上届增长27%,占全部双一流高校总数的76.9%,参赛高校层次进一步提升。与此同时,本届大赛与产业结合更加紧密,邀请了英特尔、海尔、东软、深信服、中兴通讯、浪潮卓数、华云等20家行业领军企业参与命题,赛题领域延伸至云计算、人工智能、大数据、物联网、智能制造等新一代信息技术和热门领域,命题企业数和赛题数量均为历届大赛之最。

“我们把企业内部的真实项目需求拿出来作为命题题目,切身感受到了大学生与企业开发团队不一样的认知能力和创新意识,也给

我们带来了启发和思考”,作为评审,超星集团副总经理尚景伟感触颇深,他发现,学生在构建课题时,有别于企业的按部就班,为企业提供了很多新的思路。

十三年以来,大赛累计吸引了1600余所院校、近50万名大学生参赛,为产业输送了15万余名创新人才,在此过程中,服务外包涉及的行业和产业不断向各个领域拓展,南京大学常务副院长高阳看到了大赛举办十多年来的变化,“十年前的服务外包是指中国人去服务外国的企业,而今天,我们更多看到的是,大学生和技术人员在思考如何更好地为中国的企业和产业提供服务。”

(陈钰洁)

“小年轻”获聘省茶文化讲师团讲师

本报讯 江苏省茶叶学会首期茶艺师班培训学习日前结束,宜兴市周薇平茶文化工作室的蒋文昊被聘任为江苏省茶文化讲师团讲师,聘期3年。

首期茶艺师班针对课堂教学的组织与设计、茶文化与茶艺专业知识、茶艺技能实操、艺术素养与美学鉴赏、茶席设计与茶会组织、茶艺大赛的组织与指导等专业内容进行全面系统的培训,为学员在今后开展茶艺培训工作提供了工作规范与

支撑。1998年出生的蒋文昊从小受到茶文化熏陶,年纪不大,“茶龄”不小,他从小跟随全国茶艺职业技能竞赛茶艺裁判员、宜兴市周薇平茶文化工作室负责人周薇平学习茶艺知识,能够熟练介绍名茶、名泉及饮茶知识,对茶叶的鉴别、选购等茶艺表演的程序、动作要领、讲解等驾轻就熟,并且获得过江苏省(阳羡雪芽)制茶名师荣誉称号,也是迄今为止全省受到表彰的最年轻制茶名师。(何小兵)

别开生面！ 高校电竞交流切磋“火热”



图为“英雄联盟”游戏的助战COSPLAY。

本报讯 继今年7月在南京举办2022“海峡两岸”大学生电竞大赛首站比赛后,8月7日下午,2022“海峡两岸”大学生电子竞技大赛(无锡锡山)总决赛在无锡学院顺利举行。

电竞是最适合年轻人的互动体育项目和城市“通用语言”,两岸青年以此为纽带的多方交流一直备受各界关注,本次活动在线下举办赛

事的同时,线上由斗鱼、虎牙、微赞等直播平台同步赛事实况,观看人数超过120万人次。经过前期的预选赛选拔,共有两岸12所高校60余名大学生电子竞技爱好者进入决赛。经过激烈角逐,最终,南京师范大学代表队夺得冠军,中国台湾亚洲大学获得亚军,无锡职业技术学院代表队获得季军。

(陶洁)